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Odevzdat do 26. kvétna 2009

1. Zvol si racionalni ¢islo, které ma aspon 4 rtizné dobré aproximace. Z definice

spocitej vsechny dobré aproximace tohoto ¢isla.
2. Spocti, kolik je [2,4, 3].

3. a) Zjisti, pro jaka redlna cisla 8 plati, 7e 8 = [z, 1,...] (x je libovolné celé
¢islo, misto ... je libovolnd (koneéna nebo nekonecénd) posloupnost piirozenych
Cisel).

b) Dokaz, 7e kazdé redlné ¢islo o je mozné vyjadyit jako soucet o = 3 + «, kde
g=lz,1,...]ay=][y,1,...].

K zapodcitani doméci tilohy staci (spravné) vytesit aspoint 2 piiklady.



